


 

 ( ّقبط 8 ): اى٘ضعٍخ الإدٍبخٍخ 

ٕ٘ ٍششٗع رنْ٘ى٘خً ىَحشك مٖشثبئً ثسٍظ أّدضٓ أحذ رلاٍٍز اىسْخ اىثبٍّخ :  اىَخطظ اىَشسً٘ أسفيخ 

اىٖذف ٍْٔ إثجبد قذسرٔ ٗ مفبءرٔ لأث٘ٓ ٍِ أخو اىسَبذ ىٔ صٍبّخ أخٖضح مٖش ٍْٗضىٍخ ٍحشمٖب . ٍز٘سظ 

 .لاحظ اىَخطظ ٗ ثطبقخ اىزعشف عيى ٍنّ٘برٔ. عبطو ثبىَْضه 

 

 

 

 

 

 

  ـ ٍبًٕ اىظبٕشح اىفٍضٌبئٍخ اىزً ٌعزَذ عيٍٖب عَو اىَحشك ؟ ٗ ٍب عْبصشٕب الأسبسٍخ ؟1

 صْفٖب فً خذٗه ؟.  ـ اىَحشك ٌحز٘ي عيى أخضاء ٍزحشمخ  ٗ الاخشي  ثبثزخ 2

  ـ اششذ ثبخزصبس آىٍخ عَو اىَحشك اىنٖشثبئً ؟3

 

 

 

 

 

الله ولي التوفيق للجميع 

 

  

 

 لاحظ بطارٌة تغذي محرك بسٌط

احتفظ بها: بطاقة مكونات المحرك   

   ـ فرشاة كربونٌة2 ـ قاطعة         1

(صفائح نحاسٌة  ) ـ مبدل 3  

  ـ مغناطٌس دائم   4

  ـ نواة حدٌدٌة   6   (الغطاء ) ـ الهٌكل 5

  ـ البكرة       8  ـ الو شٌعة            7

قضٌب معدنً ٌدور مثبت علٌه وشٌعة  ـ 9  

 

 

N 

S 

 

1 2 

3 

4 5 

6 

7 

8 

9 

 

1 

 بطارٌة

 مخطط  مشروع محرك كهربائي بسيط



 تصحٌح نموذجً مختصر للاختبار الثالث

 :تصحٌح التمرٌن الأول

 العلامة الإجابة السؤال

                                              S  +  O2                  SO2  1س

Fe  + O2                 FeO                                             

Zn  + HCl               ZnCl2 + H2                                

CuO  +  C                 Cu  +  CO2                               

CaCO3 +  HCl               CaCl2  +  CO2  +  H2O       
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 : تصحيح التمرين الثاني

 

 

 

 

 العلامة الإجابة السؤال

  أ 1س 
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مقابل  O2 عند غلق الدارة الكهربائية يحدث تحليل كهربائي للماء فيتصاعد غاز الأوكسجين 

 - مقابل القطب H2  و غاز الهيدروجين + القطب 

 ـ عند قلب أسلاك التوصيل في البطارية يحدث تصاعد الغازين عكس الحالة الأولى في الأنبوبين 

 (احتفظ بهذه المعلومة جيدا  )لان تصاعد الغازين له علاقة بأقطاب البطارية : التبرير 

  (ظواهر المادة و تحولاتها )دور مهم في النشاط الكيميائي  (التيار المستمر ) البطارياتلتيار : النتيجة

  للو شيعة  Aعند غلق الدارة الكهربائية يحدث انحراف أحد أقطاب الإبرة المغناطيسية نحو الوجه 

 . ـ عند قلب أسلاك التوصيل في البطارية يحدث تنافر القطب الأول للإبرة و تجاذب القطب الثاني

مرور تيار البطارية في الو شيعة يجعلها قطعة مغناطيسية أحد أوجهها قطب شمالي و : التبرير 

 (احتفظ بهذه المعلومة جيدا  )(- و + )الأخر قطب جنوبي و تتغير بتغير أقطاب البطارية 

دور مهم في الحصول على المغناطيس الكهربائي                              (التيار المستمر ) البطارياتلتيار : :النتيجة

 (ظواهر الكهرومغناطيسي) 
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 :تصحٌح الوضعٌة الإدماجٌة

 العلامة الترجمة السليمة ـ انسجام الإجابة ـ استعمال الأدوات ـ الإتقان السؤال

القوة الكهرومغناطٌسٌة  : الظاهرة الفٌزٌائٌة   1س

 مغناطٌس+ تٌار : عناصره الأساسٌة 
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الاجزاء المتحركة و الثابتة 

 الاجزاء الثابتة الأجزاء المتحركة

 (المبدل)صفائح النحاسٌة
الو شٌعة   

 (الدوار )القضٌب المعدنً 
 البكرة

قاطعة 
 (الغطاء )الهٌكل 

المغناطٌس 
 الفرشاة الكربونٌة

 

: شرح مختصر لآلٌة عمل المحرك

الصفٌحتٌن  )و منه إلى المبدل . عند غلق القاطعة ٌمر تٌار البطارٌة إلى الفرشاة الكربونٌة 
ـ فٌحدث لها تمغنط احد أوجهها شمالً و الأخر جنوبً ـ هذه  (النحاسٌتٌن المتصلة بالوشٌعة 

مما ٌؤدي إلى دوران مستمر للقضٌب . الأقطاب تتنافر و تتجاذب مع أقطاب المغناطٌس الثابت  
 .المعدنً 
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